
Université de Rouen - OVEFIP  octobre 2017

Enquête de rentrée en L1 2017-2018  Résultats globaux 1/8

6 444 enquêtés
2 191 répondants

Taux de réponse : 34,0 %

lib_dip1 Parmi "\1 ; \2"Taux de réponse CUPGE

__________________________________________________________________________________________

Administration Economique et Sociale 10,8%

Biologie, Géosciences, Chimie 33,5%

Chimie 35,2%

Droit 22,8%

Economie 19%

Géographie et Aménagement 44,4%

Histoire 46,4%

Humanités 50,8%

Informatique, Electronique, Energie Electrique, Automatique 31,9%

Langues Etrangères Appliquées 44,2%

Langues,Littératures et Civilisations Etrangères Régionales 37,9%

Lettres 35,8%

Mathématiques 35,5%

Musicologie 30,9%

Philosophie 25%

Physique, Mécanique, Physique-Chimie 21,3%

Psychologie 46,8%

Sciences de l'Education 46,3%

Sciences de la vie 41,0%

Sciences du Langage 57,7%

Sciences pour la Santé 54,5%

Sociologie 32,6%

STAPS 37,3%

lib_web_vdi_recod Parmi "Prépa IEP (CUPGE)"

Prépa IEP (CUPGE) 44,9%

Taux de reponse par mention
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Informations générales

Dans quelle licence êtes-vous inscrit(e) ?

Nb

Administration économique et sociale 52

Biologie-Géosciences/Chimie 162

Chimie 32

Droit 258

Économie 62

Géographie et Aménagement 32

Histoire 122

Humanités 62

Informatique/EEA 82

LEA 192

Lettres 49

LLCER (Allemand, Anglais ou Espagnol) 158

Mathématiques 27

Musicologie 30

Philosophie 10

Physique/Mécanique/Physique-Chimie 13

Prépa IEP (CUPGE) 35

Psychologie 266

Sciences de l'éducation 81

Sciences de la Vie 32

Sciences du langage 71

Sciences pour la santé 61

Sociologie 31

STAPS 271

Total 2 191

2,4%

7,4%

1,5%

11,8%

2,8%

1,5%

5,6%

2,8%

3,7%

8,8%

2,2%

7,2%

1,2%

1,4%

0,5%

0,6%

1,6%

12,1%

3,7%

1,5%

3,2%

2,8%

1,4%

12,4%
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Quel est votre âge ?

Moyenne = 18,8 Médiane = 18,0
Min = 10 Max = 49

Etes-vous ?

Nb

Non réponse 11

nouvel(le) étudiant(e) 1 666

redoublant(e) 221

en réorientation 293

Total 2 191

0,5%

76,0%

10,1%

13,4%

Quelle est la série de votre bac ?

Nb

Non réponse 11

ES 518

L 445

S 772

STI2D ou STI 60

STL 42

STMG ou STG 140

ST2S 58

Bac pro 100

Autre 45

Total 2 191

0,5%

23,6%

20,3%

35,2%

2,7%

1,9%

6,4%

2,6%

4,6%

2,1%

A combien de temps (en minutes) estimez-vous le
trajet (aller et retour) entre votre habitation
principale et l'université ?

Moyenne = 53,5 Médiane = 40,0

Quel est votre site ?

Nb

Évreux 83

Madrillet 122

Martainville 61

Mont Saint Aignan 1 604

Pasteur 321

Total 2 191

3,8%

5,6%

2,8%

73,2%

14,7%

Quel est votre sexe ?

Nb

homme 749

femme 1 442

Total 2 191

34,2%

65,8%

Dans quelle UFR êtes-vous inscrit(e) ?

Nb

Droit, Sciences économiques, Gestion 372

Lettres et Sciences humaines 726

Santé 61

Sciences de l'homme et de la société 413

Sciences et Techniques 348

STAPS 271

Total 2 191

17,0%

33,1%

2,8%

18,8%

15,9%

12,4%
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La licence dans laquelle vous êtes inscrit(e) cette année était-elle votre premier vœu sur le
portail APB ?

Nb

Non réponse 24

oui 1 624

non 543

Total 2 191

1,1%

74,1%

24,8%

Pour quelle(s) raison(s) vous êtes-vous inscrit(e) dans cette formation ? (2 réponses maximum)

Nb

Non réponse 4

par intérêt pour la discipline, la matière 1 476

en raison de votre projet professionnel 1 299

cette filière offre des débouchés 283

sur les conseils de votre entourage (enseignants, parents, amis) 170

pas accepté(e) dans une autre formation 194

par défaut 126

pour une autre raison 63

Total 2 191

0,2%

67,4%

59,3%

12,9%

7,8%

8,9%

5,8%

2,9%

Cette formation correspond-elle à ce que vous attendiez ?

Nb

Non réponse 48

oui 1 771

non 372

Total 2 191

2,2%

80,8%

17,0%

Envisagez-vous de changer d'orientation après cette première année de L1 ?

Nb

Non réponse 66

oui 357

non 1 768

Total 2 191

3,0%

16,3%

80,7%

Choix et orientation
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Pré-rentrée

Avez-vous assisté à la réunion de pré-rentrée ?

Nb

Non réponse 10

oui 1 734

non 447

Total 2 191

0,5%

79,1%

20,4%

Votre opinion sur la pré-rentrée

Non réponse
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait

10,1% 22,7% 51,2% 13,7%

13,7% 27,3% 41,2% 16,8%

14,4% 30,1% 39,6% 14,9%

26,8% 34,5% 28,2% 9,2%

21,2% 49,9% 22,5%

14,4% 55,7% 26,6%Information sur les objectifs de la formation

Information sur l'organisation de la formation

Conseil dans le choix de vos UE

Information sur les possibilités d'études ultérieures

Information sur les débouchés possibles

Satisfaction à propos de l'information et des conseils apportés

A ce moment de l'année, connaissez-vous le nom  de vos
enseignants ?

Nb

Non réponse 452

oui 1 148

non 591

Total 2 191

20,6%

52,4%

27,0%

Connaissez-vous les services suivants ?

Non réponse
oui
non

67,5% 28,0%

39,8% 55,7%

54,9% 41,0%

14,6% 64,7% 20,7%Maison de l'université (MDU)

Médecine préventive

Mission Information et Orientation (MIO)

Service universitaire des activités physiques et sportives (SUAPS)
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Conditions de vie dans la faculté

Utilisez-vous les services de la bibliothèque universitaire ?

Non réponse (12,9%)

pas du tout (15,3%)

plutôt non (23,5%)

plutôt oui (30,0%)

tout à fait (18,3%)

Bibliothèque universitaire

Non réponse
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait

18,7% 5,6% 36,8% 37,3%

6,1% 10,6% 56,4% 24,9%

62,8% 28,9%Y trouvez-vous la documentation dont vous avez besoin ?

Satisfaction sur les conditions d'emprunts ?

Satisfaction sur les horaires d'ouverture ?

Organisation des enseignements

Non réponse
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait

18,5% 9,6% 18,7% 42,2% 11,0%

20,4% 18,2% 36,5% 22,5%

10,6% 22,2% 53,8% 12,0%Satisfaction sur la répartition hebdomadaire des enseignements

Satisfaction sur la consultation en ligne de l'emploi du temps

Satisfaction sur les conditions de travail

En moyenne, combien de temps par jour avez-vous pour
la pause déjeuner pendant la semaine de cours ?

Nb

Non réponse 70

Moins de 30 min 47

De 30 min à 1h 472

De 1h à 1h30 min 931

Plus de 1h30 min 671

Total 2 191

3,2%

2,1%

21,5%

42,5%

30,6%

Quel est votre mode de restauration principal pour le déjeuner pendant la semaine de cours ?

Nb

Non réponse 24

Repas classique au restaurant universitaire CROUS (entrée, plat, dessert) 382

Gamelle 524

Pas de repas 107

Retour chez soi 661

Restauration rapide y compris cafet CROUS (sandwichs, burgers, pâtes, etc.) 493

Total 2 191

1,1%

17,4%

23,9%

4,9%

30,2%

22,5%

Services administratifs

Non réponse
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait

20,4% 22,2% 20,1% 23,8% 13,5%

17,7% 16,3% 14,9% 33,2% 17,9%

12,6% 15,9% 44,0% 26,4%Facilité de l'inscription administrative en ligne

Facilité de l'inscription pédagogique en ligne

Facilité de l'inscription pédagogique dans les groupes

Appréciation des services d'assistance et de demande de la Léocarte

Non réponse
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait

6,2% 10,4% 44,3% 35,8%

8,4% 11,6% 18,8% 49,9% 11,2%

7,5% 12,4% 18,8% 48,5% 12,8%Rapidité de traitement des demandes*

Qualité des réponses apportées*

Procédure de demande de la Léocarte en ligne

*par les services d'assistance (helpetu et assistance téléphonique)
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Modulo (Espace d'information sur les services aux étudiants)

Etes-vous nouveau bachelier (session 2017) ?

Nb

Non réponse 27

oui 1 448

non 716

Total 2 191

1,2%

66,1%

32,7%

Le 7 juillet 2017 a eu lieu le guichet d'accueil Modulo à destination des nouveaux bacheliers (session
2017). En avez-vous profité ?

Nb

Non réponse 45

oui 181

non 1 222

Total 1 448

3,1%

12,5%

84,4%

Du 4 au 11 septembre 2017 a eu lieu le guichet d'accueil Modulo
(spécial rentrée) à destination des nouveaux étudiants. En
avez-vous profité ?

Nb

Non réponse 15

oui 1 164

non 1 012

Total 2 191

0,7%

53,1%

46,2%

Sinon, pourquoi n'y avez-vous pas assisté ?

Nb

Non réponse 9

je n'étais pas au courant 371

les horaires d'ouverture ne me convenaient pas 146

c'était trop éloigné de mon lieu d'études 46

je n'en avais pas besoin 440

Total 1 012

0,9%

36,7%

14,4%

4,5%

43,5%

Sinon pourquoi n'y avez-vous pas assisté ?

Nb

Non réponse 8

je n'étais pas au courant 896

j'étais au courant mais je n'avais pas compris en quoi cela consistait 94

les horaires d'ouverture ne me convenaient pas 124

je n'en avais pas besoin 100

Total 1 222

0,7%

73,3%

7,7%

10,1%

8,2%



Université de Rouen - OVEFIP  octobre 2017

Enquête de rentrée en L1 2017-2018  Résultats globaux 8/8

Aide à la réussite de l'année universitaire et ressenti

Avez-vous passé un ou plusieurs test(s) de niveau ?

Nb

Non réponse 70

oui 673

non 1 448

Total 2 191

3,2%

30,7%

66,1%

Globalement cela vous a-t-il semblé ?

Nb

Non réponse 9

facile 51

à votre niveau 430

difficile 183

Total 673

1,3%

7,6%

63,9%

27,2%

Connaissez-vous l'existence d'un tutorat ?

Nb

Non réponse 83

oui 1 448

non 660

Total 2 191

3,8%

66,1%

30,1%

En bénéficiez-vous ?

Nb

Non réponse 62

oui 185

non 1 201

Total 1 448

4,3%

12,8%

82,9%

Quel niveau d'études le plus élevé envisagez-vous ?

Non réponse (1,5%)

je ne sais pas (14,8%)

Bac+3 (9,5%)

Bac+5 (58,6%)

Bac+8 (15,5%)

A cette époque de l'année, vous sentez-vous confiant(e) ?

Non réponse
pas du tout
plutôt non
plutôt oui
tout à fait 11,0% 26,8% 54,9% 5,8%

9,7% 18,8% 52,0% 17,8%

11,2% 30,2% 50,3% 6,9%

10,7% 23,6% 57,6% 7,2%sur le volume de travail

sur la gestion du temps

sur la vie relationnelle

sur vos chances de réussite aux examens


